Preguntas sobre el CAPM

1.	El beta () es la sensibilidad de los activos en una cartera de mercado.
2.	El beta () de una cartera de mercado es igual a1.
3.	La prima por riesgo de mercado es la diferencia entre la rentabilidad de mercado y la tasa de interés libre de riesgo de esa economía.
4.	El CAPM relaciona la rentabilidad esperada y el riesgo de los activos.
5.	La rentabilidad exigida a una empresa es igual a la rentabilidad exigida a cada uno de sus proyectos.
6.	Un activo con beta () 2.0 tiene un riesgo menor que un activo con beta () 1.5. 
7.	Los inversionistas exigen mayores rentabilidades a los activos con rentabilidades históricas con mayor varianza.
8.	El CAPM predice que una acción con beta igual a =.0 proporcionará una rentabilidad esperada igual a 0.0.
 9.	Un inversionista que invierte 10.000 dólares en Letras del Tesoro de EE.UU. y 20.000 dólares en la cartera de mercado tendrá una cartera con beta igual a 2.0.
10.	Los inversionistas exigen mayores tasas de rentabilidad esperada a los activos con rentabilidades altamente expuestas a los cambios macroeconómicos.
11.	Los inversionistas exigen mayores tasas de rentabilidad esperada a los activos con rentabilidades que son muy sensibles a las fluctuaciones del mercado de capitales.
12.	La tasa de rentabilidad esperada de una inversión con un beta igual a 2 es dos veces la tasa de rentabilidad esperada de la cartera de mercado.
14.	La contribución de una acción al riesgo de una cartera diversificada depende del riesgo de mercado del activo.
15.	Si la tasa esperada de rentabilidad de una acción se sitúa por debajo de la línea de mercado del CAPM, se trata de una acción subvalorada.
16.	Una cartera diversificada con un beta igual a 2 es tan volátil como la cartera de mercado.
17.	Una cartera no diversificada con un beta igual a 2 es dos veces tan volátil como la cartera de mercado.

